

**Αριθμός 62**

**Ο ΠΕΡΙ ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΣ  
(ΚΕΦ. 185 ΚΑΙ ΝΟΜΟΙ 69 ΤΟΥ 1979 ΚΑΙ 41 ΤΟΥ 1990)**

---

**Γνωστοποίηση δυνάμει της παραγράφου 13  
του Δεύτερου Πίνακα**

Ο Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχει η παράγραφος 13 του Δεύτερου Πίνακα, του περί Βοηθών Καταστημάτων Νόμου, γνωστοποιεί τα ακόλουθα:

Κατά την περίοδο που αρχίζει από την 1η Μαρτίου 1996 και λήγει στις 30 Νοεμβρίου 1996, συμπεριλαμβανομένων και των πιο πάνω ημερομηνιών έναρξης και λήξης, όλα τα καταστήματα που βρίσκονται είτε μέσα στις περιοχές, είτε εφάπτονται των οδών, που καθορίζονται στον Πίνακα της παρούσας γνωστοποίησης, μπορούν για εξυπηρέτηση τουριστικών αναγκών σ' αυτές, να παραμένουν ανοικτά κατά τις Κυριακές μέχρι τις 2.00 μ.μ.

Νοείται ότι καμιά διάταξη της Γνωστοποίησης αυτής μπορεί να ερμηνευθεί ή εφαρμοσθεί κατά τρόπο ώστε να επηρεάζει ή θίγει τις υποχρεώσεις των καταστηματάρχων ή τα δικαιώματα των υπαλλήλων τους που προβλέπονται από ή δυνάμει του Νόμου αυτού ή οποιουδήποτε άλλου νόμου.

## ΠΙΝΑΚΑΣ

Πόλη/Χωριό	Περιοχή/Οδός
<p>Η περιοχή που αποτελούσε μέχρι 17.11.95 περιοχή του πρώην Συμβουλίου Βελτιώσεως Αμαθούντας και εντάχθηκε με την Κ.Δ.Π. 280/95 ημερ. 17.11.95, στις περιοχές της κοινότητας Μουτταγιάκας, των Συμβουλίων Βελτιώσεως Αγίου Τύχωνα και Παρεκκλησιάς και εφάπτεται του Χωριτικού Ορίου Παρεκκλησιάς-Πύργου.</p>	<p>Το όριο της περιοχής αρχίζει από σημείο πάνω στην ακτή όπου είναι το χωριτικό όριο Δήμου Γερμασόγειας-Μουτταγιάκας και προχωρεί με βόρεια κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω χωριτικού ορίου μέχρι το νέο δρόμο Λεμεσού-Λευκωσίας· από εκεί με ανατολική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω δρόμου μέχρι το χωριτικό όριο Παρεκκλησιάς-Πύργου· από εκεί με νότιο κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω χωριτικού ορίου μέχρι την ακτή από εκεί με δυτική κατεύθυνση κατά μήκος της πιο πάνω ακτής μέχρι το σημείο αρχής.</p> <p>Ολόκληρη η πιο πάνω περιοχή φαίνεται σε πλαίσιο με κόκκινο χρώμα πάνω στο χάρτη με αύξοντα αριθμό 5026.</p> <p>Αντίγραφα του πιο πάνω Χάρτη βρίσκονται για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο του Επάρχου Λεμεσού, στους Αστυνομικούς Σταθμούς Λεμεσού και Γερμασόγειας και στα Γραφεία των Συμβουλίων Βελτιώσεως Αγίου Τύχωνα, Παρεκκλησιάς και της Χωριτικής Αρχής Μουτταγιάκας.</p>

Έγινε στις 23 Φεβρουαρίου 1996.

ΑΝΔΡΕΑΣ Μ. ΜΟΥΣΙΟΥΤΤΑΣ,  
Υπουργός.

(Υ.Ε. & Κ.Α. 47/59/Ζ)